

IDŐSZAKOS BESZÁMOLÓ 2023. ÉVRE

1. A kutatási projekt adatai

Projekt típusa:	egyéni – <u>kutatócsoport</u> (a megfelelő rész aláhúzendó)
Kutatócsoport neve:	Áldozati szerepek
Egyéni kutató / <u>kutatócsoport vezetőjének</u> neve, beosztása, intézete, elérhetősége:	Prof. Dr. Domokos Andrea dékánhelyettes, intézetvezető egyetemi tanár, Bűnügyi Tudományok Intézete, KRE ÁJK, domokos.andrea@kre.hu
Projekt címe:	Áldozati szerepek
Projekt kezdete:	2022. szeptember 1.
Projekt vége:	2024. augusztus 31.

A kutatási projekt állása, előrehaladás 2023-ban (max. 2500 karakter [szóközzel], szükség esetén az esetleges további anyagokat kérjük az űrlap után függelékként csatolnia)

Az Áldozati szerepek c. egyetemi kutatási programunkat 2023-ban tovább folytattuk. Ebben az évben a kutatási tevékenység elsősorban egyéni kutatást, forrásgyűjtést, forráselemzést jelentett.

Az ÁJK oktatóinak Gräf Richárd hallgató nyújt kutatási támogatást a projekt teljes tartama alatt.

A kutatással kapcsolatos szerződések megkötésével, a kutatási program adminisztratív részleteivel kapcsolatban Dobrocsi Szilvia és a kutatás vezetője, Domokos Andrea folyamatos kapcsolatban állt Balogh Beátával. Az idei évre szóló hallgatói szerződések elkészültek és aláírásukra is sor került.

Az év során és az év vége közeledtével elkészült valamennyi vállalt magyar nyelvű produktum.

Sepsi Enikő és Bethlenfalvy Ádám, Szántó Száva és Hegyi Dániel közreműködésével megvalósította a kutatást, márciustól májusig, a Benda Kálmán Szakkollégium egy csoportjával. 5 alkalommal gyűjtöttek adatot az áldozat fogalmának tükröződéséről a hallgatók képzeletében. Erről beszámoltak a kutatócsoport konferenciáján (május 10.) .

Tanulmányutat valósítottak meg Nizzába (Sepsi Enikő, Bethlenfalvy Ádám és Szántó Száva részvételével), ahol a kutatás témáját adó képzőművészeti művek eredeti változatát vizsgálták meg (Chagall Museum, Matisse Museum), valamint igyekeztek megtalálni Déry Zoltán valamikori művésztelepét Cagnes-sur-merben.

A kutatási projekthez köthető, 2023 során elkészült publikációk listája

Czine Ágnes: A zaklatás büntetőjogi áldozatai (m.a.)
A Református Egyház Szeretetszolgálat (m.a.)

Dobrocsi Szilvia: A büntetőeljárás egyszerűsítésének hatása a sértett jogaira (m.a.)

Domokos Andrea: Európai normák a magyar áldozatvédelemben

A kapcsolati erőszak áldozatai

Kertész Dóra: Üldözöből üldözött (Pál apostol áldozat szerepének bemutatása Az apostolok cselekedetei 26. fejezete alapján)

Homicskó Árpád: Az áldozati szerep megjelenése a munkahelyi zaklatás során az egyenlő bánásmód követelményének megsértésével

A kutatási projekthez köthető 2023-ban történt nyilvános megjelenések listája (konferenciárészvételek, nyilvános előadások, médiaszereplések stb.)

2023. május 10-én konferenciát tartottunk a Károlyi-Csekonics Palota Szivarszobájában. A programot Pdf-ben csatoljuk. Az esemény nagyszerűen sikerült, a résztvevő kutatók bemutatták kutatásuk állását. Az eseményt a résztvevő kutatók az Egyetem vezetése és hallgatóik körében a szokásos csatornákon népszerűsítették. Az eseményen fényképek készültek és a híre az egyetemi weboldalon is megjelent.

A kutatást és annak első eredményeit Sepsi Enikő és Bethlenfalvy Ádám prezentálta a 6. Művészetpedagógiai Konferencián, Pesti Vigadó, 2023 június 16-án.

2023. szeptember 18-án a Bűnügyi Tudományok Intézete TDK alkalmat tartott az áldozatok védelme kapcsán, dr. Vitkovics-Rédei Adrienn „Hallgassatok meg! – Gyermek sértetti pozícióban” címmel tartott előadást.